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r\,rontevideo, 0 9 ffAR. 2017

y!!fq La Resolución No 11, delActa No 96, de fecha I de dic¡embre de 2015, donde la

Dirección Sectorjal cte Integración Educat¡va solicita al Prog€ma PAEMFE conlar con un

rcgistrc de asp¡rantes para desempeñ¿r funciones en las Unidades de Coordinación

Deparlamentel según los siguientes perfrles: a) Perfil coodinador, b) PerfilDoc€nte, y c) Perfil

Socioed!cativo

BESIIIAIEQ l) aue medienie la Resolución N" 51, del Acia N" 56. de fecha 31 de

agosto de 2016, se deciaró desierto el llamado para la confomaclón del perfil Doc€nte del

departamento de Rivera. en virtud de que ninguno de los poslulanies obtuvo el puntaje

necesarió para quedar enfe Iosfnelistas,

ll) Que med¡ante nota de fecha 15 de febrero de 2017, la Dirección Sectorial de

Integración Educaiiva solicila proceder a la realización de un núevo llamado

lll) Oue el objeto del llámádo es convocar a nuevos inleresados que residan en el

cjepariamenio oe Rivera para cumpl¡r funciones del pedil Doc€nie de la Lj¡idád de

Coordinación Departamenlal de Inlegració¡ Educativa.

lV) Que el co¡nelido general responde a la necesrdad de cubrir las Unidades

Coordinadoras Departamentales de lnlegración Educativa, con las c¡rales se preteñde:

coñtribuir al desarrollo y seguimienlo de las líneas de politica establecidas por el CODICEN;

ii) lorlalecer los procesos de desconcentración conüibuyeñdo a le generación de una mayor

cohesón en la proyección educaiiva en el leritotio; ¡¡i) potenoer la coordinación de la

institucionalidEd_Éducativa (formal y no formal), con ellin de ÉJoyea{al ldeducbción en cada

uno de fos territorios a los que se vincula, y av) apol.a¡.e-lá defnición de acciones

coord¡nadas y planifcadas 9n eslÉleg¡as de integración €ducativa en terfitoio. y coord¡nar

el avance y desarollo de lá estrategiá de teritorios soclo€ducat¡vos por parte de ANEP en

cada departamento, estimulando la participac¡ón de actores de la comunidad, la cápacidad

local de organizacjón y la rendioón de cuentas compartida.

CONSIDERANDO: l) Qu€ la Un¡dad Coordinadora ho tiene inconv€nl€ntes en

acceder a lo solicitado.
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ll) Que la descripción general del perfil docente es la sigu¡eoler ¡) Títuio de Formac¡ón

Docente o del Profesorado o Licenciatura en Educación; ii) Estudiantos avánzados
(cursando el rllt¡mo año de la formac¡ón y habiendo acredilado al menos 3 años d6 Práctica

) de mag¡steno, prolesorado o licenciatura en Educación F¡sica; iii) Residir en el

depa¡lamenlo o región de postulación; iv) Contar con d¡sponib¡lidad de ho.arios en el turno

matú¡no o vesperlino y posibil¡dad para kas¡ados denlro del departamenlo; v) Manejo fuido

de herram¡entas inf ormáücas.

lll) Que los requ¡sitos para el pertil y departamento se establecen en las respectivas

bases, las cuales foman pane del presente acto admin¡slrativo.

ATENTO; A lo expuesto,

EL CONSEJO DIRECTIVO CENTRAL DE LA ADMINISTRACIóN NACIONAL OE

EDUCACIóN PÚBLICA

BESIJEIIE 1) Disponer la real¡zación de un l¡amado públ¡co y abierto para ¡ntegrar

un Registro de Aspirantes para desempeñar funciones del perfil Docente de Ia Linidad de

I Coordjnación Depadamental de Integrac¡ón Educativa del departamento de Rivera.

ü 2) Aprober las beses que se adjuntán ¿ ra presen(e.
\ \

\ 
Publlquese en la página web de la ANEP. Comunlquese a los Consejos de

éducación Secundaña y Técnico Profesional, al consejo de Forñáción en Educación, a la

Diección Seclorial de lnlegÍación Educativa y a la oirección de Gestión Hlmana de

CODICEN. Pase al Programa PAEMFE a efectos de l¡evár adelanle los procedimienlos cle

ígor.

8$¡i! 006
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CONSEJO DIRECTIVO CENTRAL

Bases del llamado a asp¡rantes para ¡ntegrar el Íegistro del perf¡l docente
para conformar la Unidad de Coordinac¡ón Departamental de R¡vera

A. ob¡eto del llamado:

Se convoca a interesados que residan en el depanamenlo de Rivera a integrar un

Registro de Aspirantes con perf¡l docente para integrar la Unidad de coordinaclón

Deparramental de Integración Educariva de Rivera-

B. cometido qeneral

Con el fin de implementar las Unidades Coordinadoras Depalamentales de

Integración Educativa, se ¡ealiza elpresente llamado.

La creac¡ón de las lJnidades Depanameñtales de lnlegración Educativa p¡etendei

contribuir al desafiollo y seguimiento de las líneas de polÍrica establecidas por el

CODICEN: lonalecer los procesos de desconcentración confibuyendo a la generac¡ón

de una mayor cohesión en la proyección educativa en el territorio; potenciar la

coordinación de la ins¡ilucionalidad educativa (lormal y no folmal), con el lh de
p¡oyectar la educación en cada uno de los terilorios a los que se vincula, aponar a la

definición de acciones coordinadas y planiicadas en estrategias de integración

educativa en teÍitorio, y coordinar el avance y desarollo de la esÚaleqia de

¡ntegración en tef lorios socioeducatlvos por pate de ANEP en cada depatamento,

estimulando la pan¡cipación de ¡os actores de la comunidad. ia capacidad ¡ocal de

organización y la rendic¡ón de cuentas compan¡da

La ¡ncorporación de etas Un¡dades a aquel¡os espac¡os organ¡zados en los ter¡tor¡os,

a nivel local. departamental o reg¡onal, tales como Comisiones Desoentralizadas de la

ANÉP por depanamento, estará dirig¡da a lortalecer el establecimiento de acuerdos

terr¡toraales que aporten a me¡orar las condiciones educalivas de su localidad , y

contribuir a la implementación de condiciones para el desar¡ollo de ¡as políticas

educal¡vas planteadas por la ANEP para este quinquen¡o: inclus¡ón educativa de ta
población hasta 17 años, trayectorias educativas continuas, completas y protegidas y

amDl¡ac¡ón del tiembo escolar,
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El equipo de carácler depanamental o local. según coresponda, liene como p ncipal

propósito, conribui en el diseño y desarollo de acciones dirigidas a lograr la inclusión

educativa de la población objetivo, el seguimienlo de su trayecloria y la panicipación

de ela población en espacios de ampliación del tiempo escolar, lundamentalmente en

los ierritorios socio-educativos. Desarrolla sus lunciones en dos niveles, el

departamental y el local par¡icipando en las Unidades Educativas Terr¡toriales e

¡nte¡aciuando con los centros educativos. En los ter¡torios socioeducativos serán

facilitadores de la logísl¡ca que hagaüable los acuerdos establecidos cont¡ibuyendo al

sequimiento y monitoreo de las acciones previstas,

C. Pelil

Serán requisilos excluyentes;

- Título de Formación Docenle o del Profesorado o Licencia¡ura en Educación

FIsica,

Esludiantes avanzados (cursando el último año de la formación y habiendo

acred¡lado al menos 3 años de Práct¡ca) de maqisterio, profesorado o

licenciatura en Educación Ffslca,

- Residi en el Ljepañamento de poslrilación.

- Coniar con disponibilidad de horarios en el ¡rno matutino y vespedino y

posibilidad para traslados dentro del depanar¡ento,

Manejo fluido de heramienlas inlormáticas,

Se valorará especialmente: exper¡encia acreditada en programas de inclusióñ

educaliva en el marco de la ANEP, donde se tendrá en cuenta la evaiuac¡ón del
jerarca en su desarrollo
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D. Descr¡pc¡ón general de funciones:

Los inleqrantes de la IJCDIE desarrollarán lunciones en dos niveles: el departamental

y el local, vinculado este úlimo a las Unidades Eciucal¡vas Terrjtoriales (UET) y

territorios de inlegración soc¡oeducatúos los. A los efectos del desarrollo de las

fLrnciones, los integÍantes del equipo deberán ¡ener disponibles en la semana, horarios

matutinos y vespeninos. La referencia jerárquica ¡nmediata es eV la coordinador/ a de

la UCDIE.

3

Panicipar técn¡cay adm¡n¡strativamente en la planif¡cación e implementación de

las actividades de la UcDIE relacionadas con la inclusión educatva, el

seou¡miento de las trayectorias y la ampliación delliempo escolar,

Maneiar los sistemas de gestióñ de infomación y monitor€o disponibles, con el

fin de orientar la loma de decisiones. ejecución y seguimiento de acciones en

los diferen¡es ¡eíitorios en los que desarrolle su func¡ón.

Panlclpar de las reuniones de las UET cuando les sea solicitado,

contribui al desarrollo de las acciones acordadas en el marco de la uET,

relacionadas con las lineas de polltica educativa indicadas en el numeral 1.

Coordinar y articular el ¡rabajo enire relerentes de los cenlros educalivos y los

de ofas instituciones presentes en el territorio (pan¡cularme e aquellas

referidas a la educación no formal y a la eslructura te¡ritorial del t\,4lDES, con

las quF deberá mantener uñ vrncuiú permarÉ re),  a ln de acorddr esrra¡cqr¿s

e implementar acciones iendienles a fonalecer la continuidad y ampliación de

las trayectorias educativas.

DesaÍollar accaones iunto a los actores que cada institución defina como

equipo de sequimiento de las trayecto¡ias educativas, colaborando en la

identificac¡ón de casos con r¡esgo de desvinculac¡ón y promoviendo el

desarrollo de estrategias d-e acompañamiento (tanto en el proceso intra-anual

como en los pasa¡es ¡nterciclo) en base al levamam¡enb de alenas,
prioizando este lrabajo en los centros incluidos en los territorios

soc¡oeducativos.

Ttaba¡ar an¡culadamenle con los equ¡pos designados por los cenlros

educativos en lairansferencia metodológ¡ca relacionada al acompañamiento de

tfayecto as.

Contribui a la ¡mplementación y sequimiento de las actividades de la estrateg¡a

de integración de territoribs socioeducativos.

5.

6.

7.

8.
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9. Realzar todas las actividades complementar¡as vinculadas a los cometidos de

la Dirección Secloid de Inteqración Educal¡va.

E. Ded¡cac¡ón

10, 20, 30 hs. semanales según las UCDIE, en la que palicipe.

F. Aspectos a evaluar

Los ítems a evaluar serán los siguientes:

Elapa l- Antecedentes y Méritos (Máximo 60 puntos, mínimo 36 puntos)

l.a) Formación y cursos,

l.b) Experienc¡a laboral generá|.

l.c) Experiencia laboral especfl¡ca

Etapa ll- Enlrev¡sta (M¡áx¡tno 40 puntos, mínimo 24 puntos)

Elcuadro que sigue def¡ne los aspectos menc¡onados:

Concepto a evaluar Especificación del concepto

Título y cursos

Título de grado y esludios realizados a nivel
rercialo qué se vr.lcJlen ¿ l¿ func ón 'Fqr erioa.
Se considerarán úni¿amenle aquellos cursos y
pfopuesras Lon evalud. ion f 'nal  y du'd,rór
mínima de 20 horas.

Exper¡enc¡a laboral general

Años y (ipo de experiencia laboral general, no
necesariamente especílica a la lunción para la
que se realiza el llamado.

Experiencia laboral especlfi ca
Años y lipo de experiencia laboral en JLrnciones
similares o asociadas alas delllamado.

Entrevista

Se enfeüstatá al postulante haciendo érfasis en
los cometidos de la UCDIE y las funciones
pfev¡stas para el rol,
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G. Peso relativo de cada item

El peso relativo de cada ítem a evajuar será et s¡guiente:

Proceso de la evaluación de postulantes

Se deberá obre¡e¡ un pLnlaje mínimo det 60 % e¡ cada etapa para ser considerado
entre los finalistas seleccionados.

H. Presentac¡ón de postulaciones

Presentar tres juegos comptetos det currícuto abrev¡ado y carpeta de méritos con
un tueqo compteto cte ta documentación deb¡damente fot¡ada de acuercto al
curr¡culo presentado.

Currículum Vitae Abrev¡ado (hasta 3 cari as). Debeiá estar organ¡zado de ta
siguiente torma:

. Datos Personales: nombre completo, dirección, teléfonos, documento de
ldenüdad, corrco electrónico, fecha de nacimiento.

Concepros a evalL¡r Peso relativo

l) Antecedentes y Méritos

l.a) Titulación y cursos zo%

l.b) Experiencia laboral qeneral to.k

¡.c) Experiencia laborat específica 30%

SubTotaJ 60%

lll) Entrevista 40%

Total 100%
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Formac¡ón donde se deialle insritución, grado de avance o tírulo y año de
graduación.

Experienc¡a Genera¡. Se deberá indicar nombre de la orqanización,

cafqo, telélono de contacto. mes/año de ingfeso, mes/año eq¡eso.

Exper¡encia Especff¡ca. Se deberá indica¡ nombre de la organización,

cargo, telélono de conlacto, mes/año de inqreso, mes/año egreso.

En el CV se debe delallar, para cada antecedente laboral, el lugar,

período, cargo o función. a quién se reponaba. y cuáles tueron las
pr ncipales actividades desarrolladas.

'

t

. Cada ítem de antecedentes deberá presentarse empezando por los más

. La informac¡ón presentada en el CV oficiará como declaración ju¡ada-

l) D¡spos¡ciones var¡as

a) En el momento de la entrevista el aspirante deberá presentar los originales de la

documentación probatoria de mé tos

b) Por el hecho de presentar la posrulación de ingreso al Reg¡stro de que se trate. el

inleresado olorga su conformidad a las reglas que rigen lodo el proceso de

funcionamienlo de los m¡smos.

c) La mera postulación para el ingr-.so al Registro de Aspirantes no ororga al

poslulante derecho alguno a inqresar efectúamente a éste,

d) El ingreso del potulante al regastro no le otorqa derecho a ser confatado,

e) La incluslón en el Reg¡sro de Aspirantes no implicará en ningún caso el ingreso

ala función pública nilacal¡dad de tuncionario delorgan¡smo

0 Los órdenes de prelación resultante de los fnalisras, podrán ser utilizados para la

cobenura de otras funciones siempre que el perñl del aspkante coincida con las

necesidades de servic¡os delin¡das por la ANEP.

B) El Tribunai que tendrá a su cargo la evaluación de los postulantes, estará integrado de la

slgu|ente manera
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Titular SUD¡ente
Pablo Rocha Nicolás Ambrosi

Sandra Gaqqero Gabriela Pérez
Férna¡do Ubal M¡lton Silveira

h) Los postiiantes debeÍín presenlarse en los plazos qle se indi+ien.

i) En caso de que se acredite la impos¡bil¡dad de fomal¿ar la not¡ficac¡ón de que se trate.
por causa imputable al ¡nteresado, y luego de tramclridos 5 días hábiles, se le tendá
por desinteresado de la gest¡ón a todos los et€ctos.

j) En el momento de la entrevista ej /la aspirante deberá presemar los oriqinales de la

documentación probatoria de rfi éritos,

J) Plazo y l¡¡gar

La presentación de postulaciones será desde el ,....hasta e1...,.- de 2017 en e¡ horario

de., , , ,

La misma se podrá realizar personalmehte en. colonia 101,3, piso 2 o vía correo postal

certiticado a la misma dkecc¡ón. Eh este últ¡¡ro.caso, el, ta potulante deberá
registrarse vÍa w¿b, completa¡do el lormular¡o electrónico que se encontrará

d¡spon¡ble a tales efectos en htto:ltulww.anep.edu.uy iunto a las bases del
llamado.

'

{
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